

# 平顶山旭阳兴宇新材料： 灿烂星光耀中原



一家诞生不到三年的企业，就批量生产出了国内外稀缺产品——针状焦，产品达到了国内领先水平，被国内外同行业知名企业认定为国内最优秀的煤系针状焦之一，大受市场好评，一下子在化工业界站稳了脚跟，更为海星化工公司盘活资产做出了贡献，该公司就是平顶山旭阳兴宇新材料有限公司。

平顶山旭阳兴宇新材料有限公司位于我县煤炭循环经济产业园，于2017年12月26日由旭阳控股、海星化工、辽宁兴德化工三方股东合资成立，在建项目为10万吨/年针状焦，占地面积240亩，总投资8.76亿元，其中一期项目于2018年1月开工建设，2019年6月建成试生产。2018年7月26日，合作运营海星化工公司30万吨/年焦油装置。该公司主要产品有：沥青、葱油、工业萘、针状焦、延迟焦、清油、酚油、炭黑油等。

旭阳控股1995年创立于河北邢台，是全球最大的独立焦炭生产商及供应商、焦化粗苯加工商、煤焦油加工商，中国最大的焦炉煤气制甲醇生产商、工业萘制苯酚生产商。

平顶山旭阳兴宇新材料有限公司依托旭阳集团强大的自动化信息化实力，按照智能化标准设计，分两个阶段全面推进自动化进程。第一阶段完成的智能化改造项目10个，总投资3860万元，全面提高了公司自动化、信息化和智能化水平。第二阶段将进一步提升装置智能化水平，全面实施提质增效改造，打造智能工厂。通过涵盖销售、运输、生产、供应、财务的MES、ERP、OA等信息化系统，通过数字化仪器仪表的自动化设备，借助大数据、物联网、互联网等技术，助力集团塑造核心竞争力。

布局市场树品牌。背靠集团公司，平顶山旭阳兴宇新材料有限公司营销坚持三大策略：品牌+服务，贸易+金融，信息化+供应链。不但致力于做好产品营销，更注重客户服务，不断优化产品质量升级，并开展多种形式的定制化生产，满足不同客户的不同需求，逐步推广技术营销和大数据营销，产业升级转型和营销精神变革。销售范围从省内到省外，从国内到国外，涉及下游石墨电极、锂离子负极材料、特种石墨等多个领域。与吉林碳素、扬子碳素、贝特瑞、上海杉杉等国内知名企业建立了稳定的长期战略合作关系。拥有稳定的供应链、完善

的客户管理体制以及成熟的生产系统，产品技术含量越来越高，逐渐成为市场不可替代的品牌。

“目前，为了保证产品指标，我们投入了专门的技术人员、研发人员，采用国内先进的化验设备，从原料的来源，到生产过程控制，到最后的成品，都有专门的人员进行检测，现在已经建立起一整套的运营体系，通过这个体系来保证产品质量的稳定。现在针状焦和延迟焦的产品已经达到国内的领先水平，得到下游客户的一致好评。”张晶莹介绍说。

注重质量管理和研发永立质量技术潮头。该公司成立以来非常注重质量管理和研发，注重人才引进，拥有雄厚的人资力量，其中技师占比16%，助理工程师以上占比50%，专科以上学历占比80%，本科以上学历占比35%。所用仪器均为高度自动化先进设备，有多台检测设备处于国内领先水平。依靠旭阳集团强大的科技创新实力，目前，该公司研发中心已对延迟焦、针状焦的气胀性能、耐压强度、颗粒度、电阻率等关键指标进行了改进和提高，提升了产品质量，提高了市场竞争力，得到国内外客户的广泛好评，并且被国内外知名企业认定为中国最优秀的煤系针状焦之一。

为提高创新水平，公司研发中心加强与中国矿业大学、中国石油大学、辽宁石油化工大学等高校的交流与合作，引进具有国内先进水平的检测及加工设备12台(套)，打造了一个炭材料领域产学研结合的工程技术研究中心。

立足现实求发展，宏伟规划谋新强。该公司对2021-2025年期间规划项目7个，项目占地面积2010亩，规划总投资约27亿元，项目全部建成后，估算可实现销售收入73亿元，利税13.2亿元，新增就业岗位1100人。一是做大焦化基础产业。二是海星化工现有焦油装置扩能提升。三是立足新能源、新材料，谋划发展煤化工下游及相关产业链，包括但不仅限于二期5万吨/年针状焦项目、10万吨/苯加氢项目、10万吨/年焦油馏分加氢项目、省级炭材料工程技术研究中心中试基地、发展氢能源项目、整合平顶山及周边地区焦化资源等，建立省级煤化工循环经济园区。

平顶山旭阳兴宇新材料有限公司副总经理赵兴亮介绍说：“下一步，我们继续围绕焦油深加工，延伸产业链，发展煤基新材料。利用旭阳集团的循环化、园区化、精细化管理经验，利用平顶山市的煤炭资源、煤化工基础，强强联合，立足新能源、新材料，提高资源综合利用率，建设省级经济循环园区，为宝丰县建设‘四强县’，迈入全国‘百强’做出贡献。” (史军伟 文/图)



## 案件快报

### 县公安局成功破获一起18年前命案积案

“云剑-2020”专项行动开展以来，县公安局充分运用“传统+现代”、“脚板+科技”的工作理念，在今年侦破2起命案积案的基础上，近日，又成功侦破一起18年前杀害2人的命案积案，将两名嫌疑人全部抓获归案。至此，封存18年之久的故意杀人案成功告破，为全市命案攻坚再立新功。

2002年2月1日，商酒务镇辖区内发生一起故意杀人案，汝州市小屯镇的赵某和其女儿马某被杀害。案发后，公安机关开展了大量艰苦细致的侦查工作，虽然不放过任何蛛丝马迹，但受限于当年的刑事科学技术水平，案件侦破工作始终没有取得有效突破。

时间流逝，民警更替。18年来，虽然办案民警换了一批又一批，但“命案不破不休”的信念始终没有改变。“2020-云剑”专项行动开展以来，县公安局党委高度重视，局领导多次听取案件专题汇报并对案件提出指导意见。刑侦大队大队长贾书浩带领资深侦查员赵小伟、何龙歌等成立专案组将该起命案积案作为重点进行强力攻坚。

专案组反复梳理案件历史信息，挖掘一切可以利用的物证，把现代的科学技术和物证相结合，细致深入的走访调查，定期分析研判案情，于今年10月中旬，终于找到了案件线索，并摸排嫌疑人在山西省临汾市出现过的重要线索。侦查员迅速出击，到达山西临汾后，民警化妆侦查，在确定嫌疑人住所和行动轨迹后，在当地警方的配合下于10月20日成功将犯罪嫌疑人邢某抓获归案。面对民警的出现，他怎么也没想到在古稀之年仍被绳之以法。

民警分析，该案的嫌疑人应该还有他人，于是顾不上休息就连夜对邢某突审，在大量的证据和法律面前，邢某很快供出了同伙韩某。10月27日，民警根据事先分析的情况又成功将另一名嫌疑人韩某抓获，此时韩某也已年过古稀。

法网恢恢，疏而不漏。目前犯罪嫌疑人韩某、邢某二人因涉嫌故意杀人罪已被我县公安局依法刑事拘留，案件在进一步审理中。(平安宝丰)

### 温馨提示

有矛盾纠纷，司法局为你调解；有法律疑问，司法局为您解答；打不起官司，司法局为您提供法律援助；防止纠纷，司法局为您办理公证。

### 2.单位是否有义务防止、制止性骚扰行为?

《中华人民共和国民法典》

第一千零一十条 违背他人意愿，以言语、文字、图像、肢体行为等方式，对他实施性骚扰的，受害人有权依法请求行为人承担民事责任。

机关、企业、学校等单位应当采取合理的预防、受理投诉、调查处置等措施，防止和制止利用职权、从属关系等实施性骚扰。

普法讲堂

性骚扰行为是对受害人人格权益、人格尊严、人格自由的侵害，法律禁止性骚扰的行为。被性骚扰行为侵害的受害人有权依法请求行为人承担民事责任。法律还规定单位应当采取合理的预防、受理投诉、调查处置等措施，防止和制止利用职权、从属关系等实施性骚扰。单位未尽上述义务的，也可能要承担侵权责任。(未完待续)



### 河南社会信用条例

第三十六条 省、省辖市信用信息共享平台应当向社会公开守信联合激励和失信联合惩戒对象信息。

鼓励市场主体在经营活动中使用信用信息和信用评价结果，对守信联合激励对象采取优惠便利、增加交易机会等降低市场交易成本的措施；对失信联合惩戒对象采取取消优惠、提高保证金等增加市场交易成本的措施。

第三十七条 守信联合激励对象

名单的有效期由认定机关或者组织结合相关信用主体诚实守信情况确定。

失信联合惩戒对象名单的有效期、信用修复及退出方式由认定机关或者组织结合相关信用主体违法失信情况确定。

信用主体退出失信联合惩戒对象名单后，认定机关或者组织应当及时通过原发布渠道发布名单退出公告，有关部门应当停止对其实施失信联合惩戒。(未完待续)

社会信用条例宣传专栏